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Drop off statistics
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Drop rate by question
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Top drop off question

q1: We are interested in the extent to which you agree or disagree with each statement below. There are no right or wrong answers. Read each statement carefully, and then choose the
response that most closely represents how you feel.

50% of respondents who dropped out of the survey stopped at this question.
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